
PROTOKÓŁ 

z posiedzenia Komisji Konkursowej w ramach rozstrzygnięcia Konkursu 

„WMAPUJ SIĘ W GEOPORTAL DOLNY ŚLĄSK” (Wrocławski GISday 2023)  

 

z dnia 30.04.2024 r. 

 

W dniach 2 kwietnia do 30 kwietnia Komisja Konkursowa w składzie: 

Iwona Nakonieczna – zastępca dyrektora Wydziału Geodezji i Kartografii UMWD, 

Krzysztof Owsianik – pracownik Wydziału Geodezji i Kartografii UMWD, dział ds. DIIP, 

Monika Roszczewska – pracownik Wydziału Geodezji i Kartografii UMWD, WODGiK, 

Dagmara Wawro – pracownik Wydziału Geodezji i Kartografii UMWD, dział ds. DIIP, 

Karolina Pachuta – pracownik Wydziału Geodezji i Kartografii UMWD, WODGiK, 

dokonała oceny 6. zgłoszonych terminowo prac konkursowych. Prace podlegały ocenie Komisji 

według przyjętych kryteriów, zgodnie z regulaminem konkursu.  

Komisja Konkursowa postanowiła dokonać podziału prac zgłoszonych w tegorocznej edycji konkursu 

na dwie kategorie: Uczniowie szkół ponadpodstawowych oraz Studenci uczelni wyższych.   

Komisja Konkursowa w wyniku oceny prac postanowiła przyznać w obu kategoriach w tegorocznej 

edycji konkursu „WMAPUJ SIĘ W GEOPORTAL DOLNY ŚLĄSK” (Wrocławski GISday 2023) następujące 

nagrody: 

I. W kategorii prac zgłoszonych przez uczniów szkół ponadpodstawowych 

I miejsce dla Krzysztofa Lisa, reprezentującego Liceum Ogólnokształcące nr XIII im. Aleksandra Fredry 

– za wykonanie mapy cyfrowej „Klubów piłkarskich na Dolnym Śląsku”. 

Jednocześnie Komisja Konkursowa dziękuje za udział w konkursie: 

Blance Stefańskiej, reprezentującej Liceum Ogólnokształcące nr XIII im. Aleksandra Fredry oraz za 

wykonanie mapy cyfrowej „Stajnie na Dolnym Śląsku” 

Zuzannie Błaszczyk, reprezentującej Liceum Ogólnokształcące nr XIII im. Aleksandra Fredry oraz za 

wykonanie cyfrowej „Mapy ogrodów z rododendronami”. 

II. W kategorii prac zgłoszonych przez studentów uczelni wyższych 

I miejsce dla Alicji Chmiel, reprezentującej Politechnikę Wrocławską – za wykonanie mapy cyfrowej 

„Strzelnic w województwie dolnośląskim” 

oraz ex aequo 

I miejsce dla Natalii Sułeckiej, reprezentującej Uniwersytet Dolnośląski DSW we Wrocławiu – za 

wykonanie mapy cyfrowej „Katolickie miejsca kultu religijnego na Dolnym Śląsku”. 

Jednocześnie Komisja Konkursowa dziękuje za udział w konkursie: 

Kindze Furgał reprezentującej Politechnikę Wrocławską oraz za wykonanie cyfrowej „Mapy muzeów 

na Dolnym Śląsku”. 



W tegorocznej edycji Konkursu „WMAPUJ SIĘ W GEOPORTAL DOLNY ŚLĄSK” Komisja Konkursowa przyznała 

dwa pierwsze miejsca w kategorii prac zgłoszonych przez studentów uczelni wyższych. Obie prace 

charakteryzowały się atrakcyjnością w doborze tematu, czytelnością mapy, trafnym doborem 

symbolizacji oraz innymi istotnymi elementami, które zadecydowały o wyniku Konkursu w tej 

kategorii.  

 

Ogłoszenie wyników nastąpi poprzez umieszczenie informacji na stronie internetowej Wrocławskiego 

Dnia GIS, na stronie internetowej Wydziału Geodezji i Kartografii Urzędu Marszałkowskiego 

Województwa Dolnośląskiego (www.wgik.dolnyslask.pl) oraz na profilach na Facebook’u.  

 

Uroczyste wręczenie nagród i podziękowań odbędzie się 4 czerwca 2024 r. podczas X edycji 

Konferencji Informacja Przestrzenna IMPULSEM dla rozwoju lokalnego, w budynku Uniwersytetu 

Ekonomicznego we Wrocławiu, ul. Wielka 61. 
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